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Schnellzugriff

Unternehmen
- � Leistungen - � Unternehmen - � Kontakt

Elektrik & Elektronik
Ob bei Ihrem Kfz ein elektrisches Problem auftaucht oder sie die Installation eines
Navigationsgerätes oder einer Freisprechanlage planen – bei unseren Experten sind Sie in
den besten Händen!

Glasservice
Steinschlag? Kein Problem, wir tauschen Ihre Frontscheibe nach Herstellervorgabe

Haupt- und Abgasuntersuchung
An folgenden Tagen finden in unserer Werkstatt Haupt- und Abgasuntersuchungen statt:
Mittwochs: DEKRA Freitags: TÜV SÜD Vereinbaren Sie heute noch einen Termin mit uns.

Inspektion
Bei der Kraftfahrzeug-Inspektion handelt es sich um eine wiederkehrende Überprüfung
wichtiger Teile, die vor allem der Sicherheit und Funktionsfähigkeit dienen soll. Zweck hierbei
ist die Prävention von Schäden, somit die Werterhaltung und insbesondere die Sicherheit. Die
Einhaltung dieser Termine kann Voraussetzung für bestimmte Garantieleistungen des
Herstellers sein. In unserem Hause wird die Inspektion durch die Dekra (jeden Mittwoch) und
GTU (jeden Freitag) durchgeführt.

Lackierung
Als Karosserie- und Lackierbetrieb legen wir viel Wert auf ein perfektes Ergebnis. Dieses
Ergebnis erzielen wir durch ein sehr gut ausgebildetes Fachpersonal, das Kenntnisse der
exakten Arbeitsabläufe – insbesondere der „unscheinbaren“ Vorbereitungen besitzt.   Dadurch
ist es uns möglich Ihnen folgendes Angebot an unseren Lackierungsarbeiten abzugeben:  
Komplettlackierungen Farbgenau in Ein- und Zweischichtenlacken Teillackierungen Nach
Unfall, Teileersatz oder Ausbeularbeiten: Entlacken, Entrosten, Sandstrahlen, Verzinen usw.
Wir machen Alles!!!…Sprechen Sie mit uns!

Karosserieinstandsetzung
Unsere moderne Werkstatteinrichtung ermöglicht es uns, alle Karosseriearbeiten fach- und
termingerecht durchzuführen. Reparatur von Unfallschäden an Fahrzeugen aller Hersteller
Ausbeulen von Karosserieteilen Reparatur von Klein- und Parkschäden Sie haben einen
Schaden an Ihrem Fahrzeug? Wir kümmern uns darum!

Kfz-Reparaturen
Wir führen alle Arten von Reparaturen an PKW´s und leichte Nutzfahrzeuge durch.

Klimaservice
Die Kühlleistung der Klimaanlage lässt jährlich nach. Kommen Sie regelmäßig zur
Klimainspektion, um teurere Reparaturen vorzubeugen. Unser geschultes Fachpersonal bietet
Ihnen alles was Ihr Klimagerät für eine lange Lebensdauer benötigt.
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Reifen
Mit unseren umfangreichen Serviceangeboten rund um Reifen sind sie komplett versorgt und
können Sie sich auf die Fahrt und das Ziel konzentrieren. Vom saisonalen Reifenwechsel und
einer einfachen Reifenmontage zum professionellen Auswuchten können Sie bei uns genau
das Dienstleistungsangebot in Anspruch nehmen, das Ihre Reifen benötigen.

Rechtliches
- � Impressum - � Datenschutzerklärung - � Cookie-Einstellungen

https://www.hv-koengen.de/impressum/
https://www.hv-koengen.de/datenschutzerklaerung/
https://www.hv-koengen.de/datenschutzerklaerung/#cookie_einstellungen

